

Додаток 68
до Кваліфікаційних норм та вимог
Єдиної спортивної класифікації України
з неолімпійських видів спорту
(пункт 68)

Планерний спорт

Чоловіки та жінки

Вікові категорії:

юніори: з 16 до 25 років;
дорослі: 26 років і старші.

Види програми: польоти у класах планерів: St, Club, Combi, Open, 15 m, 18 m, 20 m.

Посісти місце в одному з перерахованих спортивних змагань або виконати нормативи кваліфікаційної таблиці з урахуванням умов присвоєння спортивних звань та спортивних розрядів:

Майстер спорту України міжнародного класу

1–4 – у чемпіонаті світу у багатоборстві;
1, 2 – у чемпіонаті світу в одній із вправ;
1–3 – у чемпіонаті Європи у багатоборстві;
1 – у чемпіонаті Європи в одній із вправ або 2–3 у двох вправах;
встановити рекорд світу.

Майстер спорту України

1–3 – у чемпіонаті України у багатоборстві за умови участі у спортивних змаганнях не менше трьох спортсменів, які мають спортивне звання "Майстер спорту України".

Кандидат у майстри спорту України

У чемпіонаті України увійти до числа 35 % кращих учасників у багатоборстві.

Перший розряд

1–3 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя у багатоборстві.

Другий розряд

4, 5 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя у багатоборстві.

Третій розряд

1–3 – у спортивних змаганнях клубного рівня або виконати програму першого року навчально-льотної підготовки.

Кваліфікаційна таблиця

Норматив	майстер спорту України		кандидат у майстри спорту України		перший розряд	другий розряд
	чол.	жін.	чол.	жін.	чол./жін.	чол./жін.
1	2	3	4	5	6	7
Швидкість польоту (км/год) за маршрутом довжиною (км)	80 300	75 300	70 200	65 200	50 100	
Дальність польоту (км)	500	400	300	300	200	100

Умови виконання спортивних звань та спортивних розрядів:

1. Спортивне звання "Майстер спорту України міжнародного класу" присвоюється за умови участі у класі планерів спортсменів не менше ніж з семи країн для жінок, 10 країн – для чоловіків.

2. Норматив швидкості виконується під час польоту замкнутим маршрутом довжиною не менше вказаного у кваліфікаційній таблиці.

3. Норматив дальності виконується під час польоту за будь-яким маршрутом згідно з Правилами спортивних змагань; якщо спортсмен не фінішував, але пролетів дистанцію не менше вказаної в нормативі, йому норматив зараховується.

4. Для присвоєння жінкам спортивного звання "Майстер спорту України" місця, які вони посіли, зараховуються під час спільного з чоловіками підрахунку очок.

5. Розрядні нормативи в окремих вправах можуть бути виконані у різних спортивних змаганнях протягом одного, двох календарних років.